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9:30 – 12:00 Bohoslužba s Večeří Páně         uvádí Vladimír Klouda

Varhanní preludium: Lukáš Petřvalský

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Sbírka pro potřeby sboru

Introit: Lk 2,14

Společná píseň č.: 47

Přímluvná modlitba: Silvie Chytrá Dratvová

1. čtení z Bible: Jan Bárta – Lk 1,26-38 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Adam Václav Michna: Vánoční noc

2. čtení z Bible: Markéta Fuksová  – Lk 23,49 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Tomáš Bojda

Kázání: Michal Balcar – "... i tvou vlastní duši 
pronikne meč..."

Hudební přednes: Lukáš Petřvalský: Improvizace na vánoční 
téma

Modlitba pokání Michal Balcar

Obřad umývání nohou

Čtení biblických veršů: L 23

Společná píseň č.: 44

Čtení biblických veršů: L 24

Píseň pěveckého sboru: Václav Karel Holan Rovenský: Zavítej k nám 
dítě malé

Obřad Večeře Páně

Společná píseň č.: 3

Áronské požehnání

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Edvard Miškej ml.

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes budeme slavit Večeři Páně. Bohoslužbu povede a kázáním poslouží 
Michal Balcar. Odpoledne promluví Edvard Miškej ml.

● Příští sobotu bude v našem sboru kázat bratr Martin Pavlík.

● Ve sborovém zpravodaji naleznete rozpis služebností na první čtvrtletí.

● 1.1. se uskuteční tradiční výstup na horu Říp. Zájemci o více informací 
mohou oslovit Josefa Fuksu nebo Kamila Staňka.

● 6.1. se uskuteční novoroční bohoslužba s rozdáváním biblických veršů. Po 
bohoslužbě se sejdeme ke společnému obědu – agapé.

● Přejeme všem klidné vánoční svátky a Boží požehnání do roku 2018.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 090 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
8 268 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 97% z týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání ze soboty 16.12.2017 – br. Josef Dvořák

SNOUBENKU SVOU NA PRANÝŘ NEVYSTAVIL

Dnešní promýšlení biblického poselství bude obsahovat dvě části. Nejprve se porozhlédneme po 
světě, do kterého se Ježíš narodil. Poté vyslechneme důrazy samotného Písma a to tím způsobem, že 
si propojíme vyprávění o Josefovi egyptském a Josefovi, adoptivním otci Ježíše.

Jaké události předcházely a hýbaly světem, než Maria uložila Děťátko do jeslí? Budeme nutně 
zjednodušovat: V roce 44 př. Kr. byl zavražděn Gaius Julius Caesar. A čtrnáct let na to se uzavírá 
občanská válka, protentokrát mezi dvěma nejmocnějšími Římany své doby, Oktaviánem a Markem 
Antoniem. Samo sebou vítězně jen pro jediného, zmiňuje ho i Lukášovo evangelium, totiž prvního 
římského císaře Augusta, česky císaře Požehnaného či Vznešeného. (L 2,1) Právě takový typ nadějí – 
nadějí na požehnání – vkládali do zvelebitele Římské říše vlivní tehdejší doby, čestným příjmením 
Augustus byl Octavian obdařen samotným senátem (od lat. augeo, rozmnožuji). Jako císař (r. 27 př. 
Kr. – 14 po Kr.) Palestině vládl více než polovinu Ježíšova života, přičemž středomoří zajistil mír 
na několik staletí a  jeho panování se označuje jako zlatá doba římské poezie. Zajisté, kultuře mír 
prospívá, je její nutnou podmínkou. Evangelium Matouše zaostřuje naši pozornost na jinou 
historickou figuru, na loutkového krále Židů, politicky zdatného Heroda Velikého. (Mt 2) 

Součástí bojů o  císařský trůn římského impéria byl i  příběh o  lásce. Královna egyptská, 
Kleopatra, dokázalo okouzlit hned dva mocné Římany, nejprve Caesara. Porodila mu i  syna 
Kaisariióna, tj. Caesárka. Toho však Octavian nechal popravit. Jak vidno, i  děti původně mocných 
byly zabíjeny. Jak oslnila dalšího Římana, také válečníka, generála Antonia? Budu beletrizovat. 
Vsadila na společné setkání. Proběhlo zcela v  její režii. Nejbohatší žena světa šla na věc  s  ženskou 
chytrostí. Rozhodla se na Antonia zapůsobit nikoli jako královna egyptská – bohyně, nýbrž jako 
královna žena. Kleopatra za Antoniem připlula ve zlaté lodi oděná nikoli jako Egypťanka, ale jako 
římská bohyně smyslné lásky, krásy a nepřímo i  sexu Venuše. Co na to Antonius? Zamiloval se 
doslova na život a na smrt. Jejich příběh inspiroval i samotného W. Shakespeara a zahrnuje v sobě 
též zajímavou souvislost  s  biblickým Herodem Velikým. Nejen Řím se zarážel nad územními celky, 
které Antonius kladl ke Kleopatřiným nohám. I Herodes se obával, egyptská královna toužila po 
Palestině, tu ji její milenec a manžel kupodivu nikdy nedaroval. Ale pro případ, že by královna, coby 
nová panovnice, do Palestiny napochodovala, vybudoval si takřka nedobytnou pevnost Masadu 
kousek od Mrtvého moře. Jistě se Herodovi ulevilo, když láska milenců končí sebevraždami obou. 
Válečník Antonius nezemřel na bitevním poli, sám se probodl a skonal v Kleopatřině náruči. Oktavián 
se stal císařem. Pax Augustiana, Augustův mír, pax Romana, mír Římský byl doslova vybojován: násilí 
– boj – občanské války – vraždy – sebevraždy – zabíjení dětí.

Nyní zaostřeme pohled na Heroda Velikého. O něm nás dobře zpravuje Josephus Flavius. Vůbec 
by se nehodilo za kazatelnou popisovat, jak odporné vraždy byl Herodes schopen naplánovat a nechat 
spáchat coby prostředek k zajištění své moci. Vždyť se neštítil rozkázat popravu své ženy Mariamne 
(r. 29 př. Kr.) i  její matky a později dal sprovodit ze světa své vlastní syny z tohoto manželství. 
Rok zabití jeho dvou synů mohl být rokem Ježíšova narození. To odborníci kladou do let mezi 7. až 
4. př. Kr. Herodovým pokynem byl ukončen i život syna Antipatera od manželky Doris. Vraždy – 
násilí – zabíjení dětí, vlastních dětí, dětí z okolí Betléma. To byl svět, do kterého se Boží syn narodil. 
(Mt 2,16–18) 

Učiníme střih do událostí biblických. Na Josefa egyptského činí Nový zákon vyprávěním 
o Ježíšově „příchodu“ na svět zřetelné narážky – jméno Josef, vstup a vyjití z Egypta, fenomén snů. 
Sny jsou pro knihu Genesis a  zejména pro nejucelenější příběh celého Starého zákona, pro příběh 
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Josefův, charakteristické. Kdo či co je středem tvých snů, ten či to je středem tvého života. Na 
této možnosti významu snů se shoduje Bible, Talmud (Bab. talmud, Berachot 9), W. Shakespeare i S. 
Freud. Tedy sny mohou být i klíčem k lidské osobnosti. Ale u Josefa egyptského si dnes poukážeme 
na moment, který je míněn jako vážné poselství k  mladým lidem. Josef jako věřící v  Boha 
Hospodina byl vynesen na výsluní, paradoxně i podrazem sourozenců. V Egyptě se ocitl bez koruny 
jako cizinec, otrok a  poté kriminálník. Vypracoval se však v  druhého nejmocnějšího muže 
v nejmocnější zemi. Jeho život je korunován profesionálním i soukromým úspěchem i blahobytem, 
o kterém se nám ani nesnilo. Jenže když se setkal s rodinou, když prožil umírání i smrt svého otce, 
znovu se setkal s cizincem v sobě. Z jakých důvodů sám nekomunikuje s faraónem a o propuštění 
na pohřeb svého otce žádá faraona prostřednictvím svých podřízených? (Gn 50) V Egyptských 
záležitostech byl Egypťan. Josefovi „sluší“ velkoměsto a vyšší zemědělská kultura egyptská než kultura 
jeho otců nomádů. Přesto v  soukromých záležitostech přestal být Egypťanem, setkává se  s  tím 
cizincem v sobě, s outsiderem (z hlediska Egypťanů), s Izraelitou, s vyznavačem Boha Hospodina. 
Patrně pocítil, že přes všechnu svou zřejmou moc, navzdory ohromujícímu kariérnímu úspěchu 
a bohatství, zůstává Hospodinův. Proto jeho příběh končí vysloveným závazkem k  jeho potomkům: 
„Vyneste odtud mé kosti“. (Gn 50, 25) Chtěl „domů“, k Hospodinu, v Něm spočívá krása země 
zaslíbené. A  právě tato zásadní identita (být Hospodinův) přináleží novozákonnímu Josefovi, 
adoptivnímu otci Ježíše – byl spravedlivý. (Mt 1,18–25)

Josef má za to, že jeho snoubenka měla poměr s jiným mužem a otěhotněla. Hledá řešení. Jeho 
otázkou není, zda s Marií zůstat, ale jak se rozejít. O čem se ti sní, takový, taková jsi. Josef prožívá 
nejbolestnější podraz v  mezilidských vztazích, o  kterém se mu zdá sen. Nebýt snu, příběh by byl 
o  započaté lásce, která měla, jen měla nakročeno ke krásnému závazku, k  manželství. Podle čeho 
poznáme, že jde o příběh o lásce? Poznat to lze z Josefova záměru. Doslova si přál svou těhotnou 
snoubenku propustit (řec. apoliein) potají. Jako když se propouštěl vězeň z  vězení, nebo otrok 
z  otroctví, stačilo napsat rozlukový list podepsaný svědkem, že Maria již k  Josefovi nepatří. Pak se 
mohla se svým milencem vzít, nebo  s  jiným mužem, kterému by těhotenství ženy nevadilo. Josef, 
protože respektoval Hospodinovy řády, nemohl Mariin podraz akceptovat. U  Homéra i  v  Novém 
zákoně se řec. sloveso apolliein (s  dvěma  l) vyskytuje ve významu zahubit, zabít. K  tomu dává 
Josefovi oprávnění Mojžíšův zákon. Takový přečin snoubenky byl trestán smrtí ukamenováním. (Dt 
22) Josef k  respektování Hospodinových řádů připojuje příznačný rys: milosrdenství, laskavost, 
velkorysost navzdory nevýslovné duševní a  citové bolesti. Josef si doslova nepřál svou snoubenku 
vystavit na pranýř a  nepřál si ji zabít! Neřešíme, zda bylo tehdejší židovstvo oprávněno hrdelních 
rozsudků. Citově a  z  hlediska náboženského myšlení to bylo „myslitelné“. Jenže Josef měl Marii 
doopravdy RÁD, MILOVAL. Kdo by to z nás mužů jako Josef „dal“? Do jakých rukou Hospodin 
své dítě svěřil? 

Josef si přál nevystavit svou snoubenku na pranýř, přál si nezahubit ji, přál si to „sám proti 
sobě“. Ale o  problému se mu zdálo. Zdálo se mu o  těhotné snoubence, těhotné  s  cizím mužem, 
a do té bolavosti zazněl Hospodinův vzkaz – jaký/jaká jsi, takové jsou tvé sny a Josef toužil po 
vůli Boží, ta zazněla: neboj se a Marii si vezmi za ženu, Otcem dítěte je Bůh, ty mu buď (nejen) 
„mužskou a právní částí rodiny“ = pojmenuj ho Ježíš (tj. Hospodin je spása), ale z jeho příběhu ti, 
kteří budou otevření a kterým to Bůh učiní zjevným, poznají, že vněm je „Bůh s námi“, nemůže totiž 
přijít a říči: „Dobrý den, já jsem Emmanuel“. Bylo to na Josefovi. Co udělá? Bude ochoten čelit? Byl 
spravedlivý, přitakal, tak jako Maria.

      A pověz, tady a teď: Jakého příběhu jsi součástí? Jaké realitě nasloucháš? Světu, který lze 
zvážit, změřit, zpeněžit a slouží moci mocných? Nebo žiješ z moci Nízkého svým příchodem na svět? 
Které ze dvou realit přitakáváš svým bytím? Odpověz před Boží tváří…

Amen.
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PROGRAM SOBOTNÍCH SHROMÁŽDĚNÍ A AKTIVIT SBORU PRAHA VINOHRADY V 1. ČTVRTLETÍ ROKU 2018 

Změna programu vyhrazena 

 

DATUM 
Doprovod 

Přednes 

Uvádění sobotní 

školy 

Uvádění 

bohoslužby 

Příběh pro 

děti 
Čtení z Bible 

Přímluvná modlitba 

Modlitba ke kázání 

Bohoslužba 

s kázáním 

Sobotní odpolední 

program 

Program 

kazatele 

Další programy a 

akce SC 

6.1. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý K. Staněk Balcar 

M. Hellebrandová 

Eliška Šubrtová 

V. Kubík 

Jar. Dvořák 
Balcar Jiřina Krejzová   

13.1. 
Marta Píchová 

 Štěpán Plicka 
Antonín Šedivý V. Klouda Řehák 

Eva Dudrová 

S. Chytrá Dratvová 

Josef Horník 

Hana Jiránková 
Robert Řehák Veronika Miškejová Chodov  

20.1. 
Lukáš Petřvalský  

 Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý P. Kloudová Balcar 

Jan Jiříček 

Martin Babka 

Lukáš Fürst 

Jan Bárta 
Balcar Balcar   

27.1. 

E. Špinarová / J. 

Vonášková Nováková, 

Eva Špinarová 

Antonín Šedivý K. Staněk Dvořák 
Veronika Bijoková 

S. Dvořáková 

Eva Gajdůšková 

Jarmila Králová 
Josef Dvořák Jaroslav Šotola Chodov 

28.1. Běh Járy 

Krále 

3.2. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý B. Pavlík Balcar 

Markét Fuksová 

M. Hellebrandová 

Marcela Fuková 

Elen Kopecká 
Balcar Balcar   

10.2. 

Eva Špinarová  Vendula 

Imramovská, Eva 

Špinarová 

Antonín Šedivý M. Jonczy 
E. 

Šubrtová 

Alena Baljajevová 

Jaroslav Dvořák 

Otakar Jiránek 

Daniel Sedláček Miloslav Žalud 
Drahomíra 

Roubíčková 
Chodov 

Modlitební týden 

KD 

17.2. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý V. Klouda Balcar 

Kateřina Bojdová 

Jana Linhartová 

Jan Jiříček 

Slávek Linhart 
Balcar Veronika Miškejová   

24.2. 

Eva Šubrtová  

 Matouš Vonášek, Eva 

Špinarová 

Antonín Šedivý P. Kloudová Čák 
Martin Babka 

 Patrik Mašata 

Veronika Miškejová 

Lukáš Fürst 
Csaba Čák Rudolf Reitz dovolená  

3.3. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý M. Jonczy R. Jonczy 

Martina Staňková 

Eva Dudrová 

Jarmila Králová 

Josef Horník 
R. Jonczy Radka Škarvadová Chodov  

10.3. 

Eva Špinarová 

 Vendula Imramovská, 

Eva Špinarová 

Antonín Šedivý V. Klouda Balcar 
S. Chytrá Dratvová 

Veronika Průchová 

Alena Baljajevová 

Marcela Fuková 
Balcar Balcar   

17.3. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý P. Kloudová Balcar 

Hana Jiránková 

Markét Fuksová 

Jaroslav Dvořák 

V. Kubík 
Balcar Jaroslav Dvořák  

Modlitební týden 

mládeže 

24.3. 
Pavla Kloudová  

 MGC 
Antonín Šedivý K. Staněk M. Jonczy MGC 

MGC 
Marek Jonczy Jiřina Krejzová Chodov  

31.3. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
- B. Pavlík – 

Jan Bárta 

Samuela Dvořáková 

Slávek Linhart 

 V. Kubík 
Balcar VP  Marek Jonczy   

7.4. 

Eva Špinarová  Vendula 

Imramovská, Eva 

Špinarová 

Antonín Šedivý K. Staněk J. Dvořák 
M. Hellebrandová 

Helena Haluzová 

Daniel Sedláček 

Otakar Jiránek 
Josef Dvořák bude upřesněno Chodov  
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PROGRAM SOBOTNÍCH SHROMÁŽDĚNÍ A AKTIVIT SBORU PRAHA VINOHRADY V 1. ČTVRTLETÍ ROKU 2018 

Změna programu vyhrazena 

 

DATUM 
Doprovod 

Přednes 

Uvádění sobotní 

školy 

Uvádění 

bohoslužby 

Příběh pro 

děti 
Čtení z Bible 

Přímluvná modlitba 

Modlitba ke kázání 

Bohoslužba 

s kázáním 

Sobotní odpolední 

program 

Program 

kazatele 

Další programy a 

akce SC 

6.1. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý K. Staněk Balcar 

M. Hellebrandová 

Eliška Šubrtová 

V. Kubík 

Jar. Dvořák 
Balcar Jiřina Krejzová   

13.1. 
Marta Píchová 

 Štěpán Plicka 
Antonín Šedivý V. Klouda Řehák 

Eva Dudrová 

S. Chytrá Dratvová 

Josef Horník 

Hana Jiránková 
Robert Řehák Veronika Miškejová Chodov  

20.1. 
Lukáš Petřvalský  

 Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý P. Kloudová Balcar 

Jan Jiříček 

Martin Babka 

Lukáš Fürst 

Jan Bárta 
Balcar Balcar   

27.1. 

E. Špinarová / J. 

Vonášková Nováková, 

Eva Špinarová 

Antonín Šedivý K. Staněk Dvořák 
Veronika Bijoková 

S. Dvořáková 

Eva Gajdůšková 

Jarmila Králová 
Josef Dvořák Jaroslav Šotola Chodov 

28.1. Běh Járy 

Krále 

3.2. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý B. Pavlík Balcar 

Markét Fuksová 

M. Hellebrandová 

Marcela Fuková 

Elen Kopecká 
Balcar Balcar   

10.2. 

Eva Špinarová  Vendula 

Imramovská, Eva 

Špinarová 

Antonín Šedivý M. Jonczy 
E. 

Šubrtová 

Alena Baljajevová 

Jaroslav Dvořák 

Otakar Jiránek 

Daniel Sedláček Miloslav Žalud 
Drahomíra 

Roubíčková 
Chodov 

Modlitební týden 

KD 

17.2. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý V. Klouda Balcar 

Kateřina Bojdová 

Jana Linhartová 

Jan Jiříček 

Slávek Linhart 
Balcar Veronika Miškejová   

24.2. 

Eva Šubrtová  

 Matouš Vonášek, Eva 

Špinarová 

Antonín Šedivý P. Kloudová Čák 
Martin Babka 

 Patrik Mašata 

Veronika Miškejová 

Lukáš Fürst 
Csaba Čák Rudolf Reitz dovolená  

3.3. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý M. Jonczy R. Jonczy 

Martina Staňková 

Eva Dudrová 

Jarmila Králová 

Josef Horník 
R. Jonczy Radka Škarvadová Chodov  

10.3. 

Eva Špinarová 

 Vendula Imramovská, 

Eva Špinarová 

Antonín Šedivý V. Klouda Balcar 
S. Chytrá Dratvová 

Veronika Průchová 

Alena Baljajevová 

Marcela Fuková 
Balcar Balcar   

17.3. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
Antonín Šedivý P. Kloudová Balcar 

Hana Jiránková 

Markét Fuksová 

Jaroslav Dvořák 

V. Kubík 
Balcar Jaroslav Dvořák  

Modlitební týden 

mládeže 

24.3. 
Pavla Kloudová  

 MGC 
Antonín Šedivý K. Staněk M. Jonczy MGC 

MGC 
Marek Jonczy Jiřina Krejzová Chodov  

31.3. 
Lukáš Petřvalský 

Lukáš Petřvalský 
- B. Pavlík – 

Jan Bárta 

Samuela Dvořáková 

Slávek Linhart 

 V. Kubík 
Balcar VP  Marek Jonczy   

7.4. 

Eva Špinarová  Vendula 

Imramovská, Eva 

Špinarová 

Antonín Šedivý K. Staněk J. Dvořák 
M. Hellebrandová 

Helena Haluzová 

Daniel Sedláček 

Otakar Jiránek 
Josef Dvořák bude upřesněno Chodov  
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Milí přátelé vinohradského KD,
ráda bych Vás jménem manželů KVINTUSOVÝCH  pozvala na tradiční Novoroční 

výstup na Říp. Poté jsme opět  zváni milými Kvintusovými  na odpolední polévku a posezení 
u  čaje  do jejich milého příbytku v  Dobříni. Sraz zájemců bude  1.1.2018 v  10:00. na 
parkovišti v  obci Krabčice, odkud se vyrazí směrem k  vrcholu (cca 45 min). Drobné 
pochutiny na společný odpolední stůl jsou vítány. Z organizačních důvodů  nahlaste prosím 
svoji účast Kamilovi Staňkovi (viz kontakty na poslední straně). 

Děkuji! Přeji Vám pěkný adventní čas!

Srdečně zdraví 

Pavla Kloudová

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA ŘÍP 2018
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4 KROKY KE SLADKÉMU ŽIVOTU

Zdravíme manželské páry!

rádi bychom vás pozvali na druhý ročník minisérie sobotních večerních setkání určené 
pro manželské páry s názvem "4 kroky ke sladkému životu".

Setkání je připraveno pro manželské páry z našeho sboru, protože kapacita je omezena. 
Rádi bychom vytvořili co nejpřirozenější prostředí, kdy se můžeme společně sdílet, inspirovat 
a  rozvíjet naše manželské vztahy. Program připravujeme jako 4-členný tým a  navazuje na 
velmi pěknou zkušenost z  prvního ročníku a  to sice myšlenku, aby manželské páry mohly 
nalézt inspiraci a také dobrou základnu v rámci našeho sboru. Věříme, že stojí za to dát do 
rozvoje a někdy i  záchrany manželství vše a nevzdávat to, i  když se někdy mohou přihodit 
bolestivé věci. Chtěli bychom vyjádřit touhu po Božím vedení, touhu po Jeho zázračné moci 
uzdravování. 

Pokud cítíte, že byste  s námi rádi prožili tyto 4 inspirativní večery, prosím o potvrzení 
účasti emailem na kamilstanek@centrum.cz. Skutečně bych rád zdůraznil, že účast na všech 4 
setkání je důležitá a  pokud se má dostavit určitý efekt, je třeba tomu přiřadit prioritu 
společně. Nebude možné nastoupit v průběhu.

Setkání je určeno všem manželským párům, tudíž to bude pěkný čas i  když vám "vše" 
funguje a také hezký prostor pro růst, pokud na něčem chcete pracovat, či se jen inspirovat 
od ostatních.

Setkání mají následující termíny, vždy v sobotu od 16:45 (startuje program pro děti, od 
17:00 startuje program pro manželské páry).

Termíny jsou: 3.3.; 17.3.; 24.3.; 7.4.2018

Pokud máte děti, tak hlídání dětí bude zajištěno v  prostorách školek. Setkání bude 
v prostorách dolního společenského sálu pod Barevnou kavárnou. 

Věříme, že formát setkání bude inspirativní a  troufám si říci, že pocítíte silný impluz 
a možná i trvalou pozitivní změnu. Čekají vás domácí úkoly, zajímavé testy, společná četba, 
intimní rozhovory mezi vámi, společné sdílení ve skupince během programu, inspirativní 
slovo, videa, povídání si během občerstvení. Z  minulého roku víme, že, čím víc do toho 
dáte, tím více získáte, získáme všichni společně.

Prosíme o  závazné potvrzení do 15. ledna 2018 na zmíněný email, nebo osobně 
někomu z našeho 4-členného týmu. Přihlášeným pak předem pošleme ještě bližší info a také 
první domácí úkol :).

 Těšíme se moc na vás! 

"Manželství je tehdy dokonalé, když se žena směje stále znovu starým vtipům svého muže 
a muž se nikdy nesměje novému klobouku své ženy." 

Organizační tým

Martina + Michal Balcarovi

Kika + Kamil Staňkovi
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STOPA PŘÍBĚHŮ PRO DĚTI 

Jak dokáží příběhy pro děti inspirovat a aktivizovat... (c) Anička Balcarová (vpravo dole:)



11

OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
26.12. Král Vladimír
26.12. Šedivý Antonín
27.12. Cahová Petra
27.12. Dostálová Bohuslava

27.12. Juřicová Eva
27.12. Králová Marie
29.12. Svobodová-Pokorná Silvie
30.12. Nosková Kateřina Isabella

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – NU 6,24-26

Ať Hospodin ti žehná a chrání tě, ať Hospodin rozjasní nad tebou svou 
tvář a je ti milostiv, ať Hospodin obrátí k tobě svou tvář a obdaří tě 

pokojem.
Český ekumenický překlad

The LORD bless thee, and keep thee: The LORD make his face shine 
upon thee, and be gracious unto thee: The LORD lift up his 

countenance upon thee, and give thee peace.
King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



